
 

 

 

 

 

ـــــــــــدد 1تمــــــــــريـــــــن عـــــــــ   
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ـــــــــــدد 2تمــــــــــريـــــــن عـــــــــ   

a – c = – 40  و  a – b = –18   أعــــــــــداد صحيحة نسبية حيــــــــــث:   c و b ; a  

a و     c    ثـــــــــم بيــــن  b و  a 1 ) قــــــــــــــــــارن بيــــــــــــن    

 

b – c  2 ) احســـــــــــــــــــب :  

 

C و  b ; a 3 ) رتــــــــــــــــب تصــــاعديــــــــــــــــا  

  

ـــــــــــدد 3تمــــــــــريـــــــن عـــــــــ   
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ـــــــــــدد 4تمــــــــــريـــــــن عـــــــــ   
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: أحســـــــــــــب العبارتين التاليتين ( 2  
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B  و  A 3 ) مـــــــــــــاذا تستنتج بالنسبـــــــــــة لــــ  
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